

# 杨一民将取代伊丽莎白?

## 阿尔加夫杯成法国女人的最后机会



伊丽莎白在中国女足和日本女足的比赛中

昨天,结束了东亚四强赛的中国女足已经飞赴法兰克福,备战月底与德国女足的热身赛,以及下个月开始的“小世界杯”阿尔加夫杯,不过围绕在女足内部的矛盾,却远没有消除,处于风口浪尖的主帅伊丽莎白已经选择了局部妥协,但队内仍然有声音希望她下课,甚至有传言,足协有意将伊丽莎白架空,由杨一民挂帅的女足国家队代表团暂时行使主帅权力。足协一位内部人士指出:“阿尔加夫杯将是伊帅的又一个考场,一旦表现不佳,女足换帅在所难免。”

### 传言

#### 杨一民挂帅中国女足

与日本女足的决战,被中国足协领导看作是本届东亚四强赛的最后一块遮羞布,他们渴望女足能够为东道主赢得最后的尊严。然而却事与愿违,当中国女足0:3不敌日本女足后,伊丽莎白不仅失去了冠军,也失去了足协领导对她的支持。有传言称,足协有意将伊丽莎白架空,暂时剥夺她的权力,由杨一民挂帅的女足国家队代表团暂时行使主帅权力,而具体的训练和备战则由中方教练组执行。

据悉,足协领导之所以不马上辞掉伊丽莎白,主要还是考虑这件事情需要向体育总局领导申请,一旦总局不批准,则还让伊丽莎白担任主帅,中方教练组具体执行训练等工作。另外,足协领

导也希望有时间物色新的主帅,以便在伊丽莎白离任之后女足国家队顺利交接。

### 妥协

#### 伊丽莎白放弃张鸥影

昨天,中国女足乘坐最早的一班航班离开重庆飞赴北京,随即她们在北京转机,飞往法兰克福,2月28日,中国女足将在弗莱堡与德国女足进行一场热身赛,然后她们将在德国休整一天,3月1日,中国女足将从法兰克福飞往葡萄牙里斯本,参加著名的阿尔加夫杯。

处在风口浪尖的伊丽莎白,仍然带队出征,也许是知道了自己目前的处境,伊丽莎白开始了妥协,这次的德国拉练,她终于放弃了老将张鸥影,当初,伊丽莎白费了很大力气,才把已在美国定居的张鸥影召入队中,她的举动引起了中方领队以及教练组的不满。东亚四强赛,迫于足协的压力,张鸥影没有出现在报名名单中,而这一次,伊丽莎白干脆彻底放弃了张鸥影,她的妥协也就意味着张鸥影的国脚生涯已经结束。

### 声音

#### 仍有球员希望她下课

当然,一些小的细节无法彻底改变人们对伊丽莎白的印象,东亚四强赛之后,仍然有部分球员希望伊丽莎白立即下课。完败给日本,一位球员告诉记者,“赢比赛总不能全靠运气吧,还是要靠

实力的。我们在场上已经够拼的了,但最终还是输得这么惨。伊丽莎白来了之后,训练什么一点都不靠谱。”

一直以来,伊丽莎白的训练方法都受到队员的质疑,核心的问题是,球员经常不知道为什么要这么练,完败日本,让很多女足队员有些心灰意冷,更有球员甚至呼吁足协换教练,“赶紧换教练吧,就是让中方教练带也比她强。至少还能练一些东西。”

### 前景

#### 阿尔加夫杯再成考场

昨天,中国女足飞赴德国,此行最主要的目的,是备战3月初开始的阿尔加夫杯,这项赛事有“小世界杯”之称,最好的球队都会参加。在去年的阿尔加夫杯上,中国女足遭遇历史性惨败,她们甚至未能从小组中出线,这直接导致中国足协下定决心聘请外教,随后多曼斯基成为中国女足历史上的第一位外教。如今,她的继任者伊丽莎白将成为第一位率队参加阿尔加夫杯的外教,她面对的将是一个死亡之组,美国、瑞典和芬兰都不是好打的对手。

“如今的中国女足面临内忧外患的处境,虽然伊丽莎白暂时帅位无忧,但如果阿尔加夫杯上的表现堪堪,那么也不排除中国女足再次发生人事震荡的可能。”一位圈内人士告诉记者。

快报记者 吕远  
特约记者 吴剑



日本队长铃木启太以牙还牙

## 反掐李玮峰 冈田武史大赞铃木

快报讯“李玮峰事件”余波未了,就在国家队还在批评自己球员不冷静时,日本主帅冈田武史居然对还手的铃木启太大加赞赏,甚至号召全队向铃木学习。

前天,包括《产经新闻》《日刊体育报》《体育报知》在内的多家日本媒体均在显著位置报道了“冈田的赞赏”。据悉,日本主帅冈田武史对铃木启太敢于与李玮峰抗争的行为大加称赞,号召全

队向他学习,要求球员们下次遇上此类情形时“要全队一致拥上据理力争”。

当时是东亚四强赛第二场比赛,铃木在被李玮峰掐住脖子时,狠狠地回瞪了对手,因此同样吃到黄牌。然而,冈田武史却对他的行为大加赞赏。据悉,冈田特地找铃木谈话,夸赞了他的行为,“这对提高气势很重要,不能一味地受欺。”(应文)

## 踢法太粗野 国足领到超级罚单

快报讯 本届东亚四强赛,中国队成为红黄牌“大户”,不仅在国内引起强烈反响,东亚联盟也颇有微词。据悉,针对中国队在朝韩之战中的粗劣表现,东亚联盟已经作出了追加1万美元罚款的决定。此前,中国队因为在前两场比赛中黄牌超标,已经被罚款了4500美元。

按照东亚联盟早在赛前拟定的规程,如果某队在一场比赛中领到的黄牌数超过4

张,就要受到罚款处罚,而且罚款数额为1万美元。但中国队方面找人进行了沟通,纪律委员会决定对中国队在韩国队比赛的表现罚款1500美元;而对日本队的比赛中因为连续第二场超过4张,罚款数额翻番,变成了3000美元。不过中国队在朝鲜队的比赛中不仅没有注意自己的动作,反而得到了8黄2红,纪律委员会作出了对中国队罚款1万美元的决定!(马文)

# 新春特惠·红苹果家具2008与奥运同行!



红苹果家具·床垫  
真材实料·才是真诚所在

## 红苹果2008经典套餐倾情回报新老客户 活动时间:2月15日—3月31日

1. 红苹果与您共享奥运,共享2008!特别推出红苹果软床A802-H1(原价:2584元)、床F802-BPH(原价:2907元)、红苹果床垫艾特高一(原价:2980元)一律**2008元/件!**
2. 活动期间红苹果卧室五件套经济套餐仅**3500元!**消费满15000元以上的客户,送价值**1180元**红苹果冬夏两用床垫一张!

## “红苹果之家”有奖征文摄影大赛火热进行中 活动时间:即日起—4月30日

活动细则:凡红苹果新老客户均可参加本次“红苹果之家”有奖征文摄影大赛,您可以用文笔和镜头记录下您和红苹果之间的故事情缘,只需发送“我心中的红苹果”征文一篇及三张家中红苹果家具照片至邮箱:redapple\_nj2008@126.com参与评奖,我们将在活动期间评选出:“高雅之家”5户“时尚之家”5户“温馨之家”5户,以上获奖客户将获赠价值360元的红苹果床上用品一套,所有参赛客户均可获赠红苹果精美礼物一份。电话预约登门摄影报名热线:57922305



802—BP黑橡系列



A801—23白橡系列



樱桃系列

床原价:2907元  
现价:2008元

红苹果家具/南京阳光家居连锁  
月星国际家居二楼 025-84646060  
红星国际家居一楼 025-83111613  
桥北金盛家居三楼、四楼 025-85053758

五件套仅售3500元

高力国际家居二楼 025-57922988  
石林家乐家三楼 025-86976338  
光华门石林三楼 025-68679395  
和燕路金盛家居三楼 025-85608879

